
行政能力A、B卷（数学运算）强化训练测试题(1-100)-公务员

考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/25/2021_2022__E8_A1_8C_E

6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_25800.htm 试题1：105的2/5减去88

除以11/4的商,差是多少?A: 50 B: 10C: 15 D: 20答案: B试题2：70

加上55的和除40与15的差,商是多少?A: 1.5 B: 20C: 0.2 D: 15答案:

C试题3：一个数的5/7比35少15,这个数是A: 30 B: 28C: 26 D: 24

答案: B试题4：7.5-6÷7-1/7×8A: 3.5 B: 5.5C: 6.5 D: 4.5答案: B试

题5：9/5-(4/15 7/24)×3A: 1/4 B: 1/2C: 3/8 D: 1/8答案: D试题6

：20-1.8÷[3/5×(0.7 0.8)]A: 14 B: 15C: 12 D: 18答案: D试题7

：405×24-1328A: 8492 B: 8592C: 8392 D: 8308答案: C试题8

：49.07 999×49.07A: 4907 B: 49070C: 490700 D: 4907000答案: B

试题9：4/3÷2÷1/3A: B:C: D: 3/4答案: B试题10：119/8×1/7A:

7/4 B: 119/56C: 121/56 D: 49/8答案: B试题11：[8.96-(2/5 2/3)

×15/2]÷0.6A: 1.8 B: 2.8C: 2.6 D: 1.6答案: D试题12：105-1800

÷45A: 75 B: 55C: 65 D: 85答案: C试题13：6.3 31/3 3.7 99/13A: 19

B: 20C: 21 D: 22答案: B试题14：5 5÷8A: 45/8 B: 43/8C: 21/4 D:

47/8答案: A试题15：17/10-1/5-4/5A: 1/10 B: 7/10C: 9/10 D: 3/10

答案: B试题16：自行车装配小组,原来装配一辆自行车需5小

时36分钟,现在装配一辆则只需用4小时,问原来装配60辆自行

车的时间,现在可以多装几辆?A: 84 B: 48C: 24 D: 16答案: C试

题17：五年级一班体育小组同学测量身高,其中一个同学身

高154厘米,一个同学身高153厘米,有两个同学身高都是150厘

米,还有两个同学的身高是148厘米,问这个小组同学的平均身

高是多少厘米?A: 155.5 B: 150.5C: 150 D: 149.5答案: B试题18：

生产1吨羊肉,需宰羊120只,联合肉类加工厂五月份(31天),实际



平均每天宰羊198只,这个月生产的羊肉比原计划增加6.15吨,原

计划五月份生产羊肉多少吨?A: 30 B: 45C: 60 D: 75答案: B试

题19：一件工程,原计划30人18天完成,现在需要提前3天完成,

需要增加多少人?A: 36 B: 6C: 12 D: 24答案: B试题20：甲,乙两人

都在银行有存款,原来甲存款数比多2/5,甲取出210元后,乙的存

款是甲的25/14,求甲现有存款多少元?A: 140 B: 84C: 160 D: 180

答案: A 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


